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DE KIEM TRA GIUA KI 1 TOAN LOP 6
DE SO 1
Bai 1: (2 diém).
a/ Viét tap hop A céc s tu nhién 16n hon 10 va nho hon 17 theo hai cach.
b/ Pién cac ky hiéu thich hop vao 6 trong: 11 O A ; {15;16} 0 A ; 190A
Bai 2: (1 diém). Tinh nhanh:
a/ 25.27.4
b/ 63 + 118 + 37 + 82
Bai 3: (2 diém). Thuc hién cac phép tinh sau:
al 4.5% - 64: 23
b/ 24.[119 — (23 - 6)]
Bai 4: (1.5 diém). Tim s tu nhién x biét:
a/ 2(x +55) =60
b/ 12x — 33 = 32015 ; 32014
Bai 5: (2 diém): Cho 3 diém A , B, C thang hang theo tht tu d6
a) Viét tén cac tia géc A , gbc B, gbc C
b) Viét tén 2 tia 461 nhau goc B
¢) Viét tén cac tia tring nhau
Bai 6 (1.5diém) Cho M = 2+22+ 28+ . +2%
Ching té rang M : 5
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Hudéng din giai

= 2.(1+2+22+23)+2°.(1+2+22+ 2%+ ... 217 (1 + 2 + 22 +2%)

Céau Noi dung Bicu
diém
1 [a/A={11;12; 13; 14; 15; 16} 0,5d
A={xeN/10<x<17} 0.5
b/1le A; {1516} A ; 19 ¢ A L d
2 |al25.27.4.
= (25.4).27
=100.27 = 100.27 = 2700 8:323
b/ 63 + 118 + 37 + 82
= (63 + 37) + (118 + 82) 0,254
= 100 + 200 = 300 0,254
3 al 4. 52— 64: 23
=4.25-64: 8 8’22
=100-8=92 ’
b/ 24.[119 — (23 — 6)]
=24.[119 - 17] 0,5d
= 24.102 = 2448 0,5
4 |a/2(x +25) =60
X+25 =60:2 0.25d
Xx+25 =30 0,25d
x =30-25 0,254
X=5
b/ 12x — 33 = 32015 ; 32014
12x -33 =3 0.25d
0,254
12x =3+33 0,25d
12x =36
X =36:12=3
5 A B¢
— 0.25d
a) C6 2 tia goc A : ABva AC 0,254
2 tia goc B: BAvaBC 0,254
2 tia goc C : CA va CB 0,25d
b) Hai tia do1 nhau goc B 1a : BA va BC 0,5d
c) Tia AB trung véi tia AC 0,254
Tia CB trung voi tia CA 0,25d
6 M=2+2+23+...+2%
=(2Q+22+22 429+ (2+ 28+ 27+ 28+ ... + (217 + 2184+ 2194+ 220) 1054
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=2.15+2°15 + ...+ 2115 0,254
=15.2(1 + 2%+ ...+ 2%9)
=3.5.2.(1+2*+..+21%: 5 0,254
0,254
0,25d
DE SO 2

Céu 1 (0,5 diém)

Viét tap hop M céc s6 tu nhién chin khong vuot qua 10.

Céu 2 (1,0 diém)

Viét két qua sau dudi dang mot lity thira.

a) 2.2.2.2.2 b) y.y2.y2 c) 10000 d) 82: 8
Céu 3 (2,0 diém)

Thuc hién phép tinh:

a)72—-36:3 b)59-190- (17 - 8)?]

Céu 4 (1,0 diém)

Tim * dé

a) 13* chia hét cho 5 b) 53* chia hét cho 3 ma khong chia hét cho 9
Céu 5 (1,0 diém)

Tim x, biét;

a) X +25=40 b) 5.(x + 35) =515

Céu 6 (1,0 diém)

a) Phén tich cic so sau ra thira s6 nguyén to 84; 105.

b) Tim U(84) va B(105).

Céu 7 (0,5 diém)

Mot phep chia co téng cuia s6 chia va sd bi chia bang 75. Biét rang thuong 1a 7, s6 du bang 3. Tim sd bi chia
va s0 chia.

Céu 8 (1,25 diém)

V& hai tia d6i nhau Ox va Oy

a) Ly A thudc Ox, B thudc Oy. Viét tén céc tia tring voi tia Oy.

b) Hai tia Ax va Oy c6 ddi nhau khong ? Vi sao?

¢) Tim tia d6i cua tia AX
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DE SO 3

|. TRAC NGHIEM: (2 diém) Hay chon chit cai dap an dting & mdi cdu va ghi vao bai lam.
Caul: Cho A={x e N/10<x<15}. Khi do:

a. 10eA b. 12¢ A c. {11;12}cA
Cau 2: Cho hinh vé: a ; trong do, ta co:
A B
a. Bea,Aga bh. AcaBga c. AeaBea
Cau 3: Trong cac sb sau ddy: 312; 333; 369; 972. Sb nao chia hét cho 3 ma khong chia hét cho 9?
a. 312 b. 333 c. 369 d. 972
Cau 4: bién chit sb vao dau * dé s6 37* chia hét cho ca 2 va 5:
a. *=2 b. *=5 c. *=0va*=5 d *=0

Il. TU LUAN: (8 diém)
Bai 1: (1 diém) Khong thuc hién phép tinh, tong (hiéu) sau c6 chia hét cho 5 khong? Vi sao?
a) 135+ 550
b) 1.2.3.45-82
Bai 2: (1,5 diém) Cho tap hop A {8; 10; 12; ...; 100}
a) Viét tap hop A theo kiéu dic trung.
b) Tinh sd phan tir ciia tip hop A.
Bai 3: (2 diém) Thuc hién phép tinh:
a) 3.2%-36:3?
b) 2.5.71+5.18.2 + 10.11
Bai 4: (2 diém) Tim x biét:
a) (x+5):3=7°:78
b) 3.3*=81
Bai 5: (1,5 diém) V& hai tia d6i nhau Ox va Oy. Ly diém A thudc tia Ox va diém B thudc tia Oy.
a) Viét tén tia trung voi tia OB
b) Viét tén hai tia d6i nhau gbc ?
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